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Vasárnap reggel 9,11 és este 6-kor, 

Hétfőn reggel 7-kor. 

Kedden nincs szentmise! 

Szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton este 6-kor.

Vasárnap a 9-es,11-es misén és délután fél 6 és fél 7 között.

Csütörtökön délután 5 és 6 óra között.

Pénteken és szombaton délután fél 6 és 6 óra között.

A hónap elsőpéntekén az esti mise alatt is!

A nagyböjt péntekein délután negyed 6-kor.

Alatta gyóntatás!

A plébánia címe 1102 Bp. Szent László tér 25.

A plébániairoda címe 1102 Bp. Halom u. 24. 

A plébánia iroda telefonszáma/fax 260 2462

E-mail info@szentlaszlo.net  Honlap www.szentlaszlo.net 

Hétfőn és pénteken délelőtt 9 és fél 1 között. 

Szerdán: délelőtt 9 és fél 1 között ill. délután 4 és 6 között.

Kedden és csütörtökön délután 4 és 6 között.

Urnatemetéssel, urnafülkékkel kapcsolatos ügyintézés kizárólag

a keddi és csütörtöki ügyeleti időben!

Ha beteg hozzátartozóhoz papot szeretnénk, hívjuk 

a Budapesti Kórházlelkészséget a 213 9620 számon!

Csütörtökönként este 7 órakor a plébánián (bejárat a Halom u.24.

felől). A keresztelés előtt legalább egy hónappal jelezzük szándé-

kunkat! Keresztelések csak vasárnapokon 3/4 12 órakor!

Esküvő előtt legalább 6 hónappal kell jelentkezni 

a plébánián! 

Szentmisék, gyóntatások és egyéb információk

A SZENTMISÉK RENDJE

A GYÓNTATÁS RENDJE

A PLÉBÁNIA ELÉRHETŐSÉGEI

KERESZTUTAK NAGYBÖJTBEN

SÜRGŐS ESETBEN

FÉLFOGADÁS, ÜGYELETI IDŐ

GYERMEKKERESZTELÉSI
OKTATÁS

ESKÜVŐVEL KAPCSOLATOS
TUDNIVALÓK

Plébániánk bankszámlaszáma: OTP 11710002-20001034 
Minden támogatást és adományt köszönünk!
A Plébániai Levél legközelebb Húsvétra jelenik meg! Várjuk az újságunkkal és
honlapunkkal kapcsolatos építő hozzászólásokat!

Már a keresztényüldözés idején (Kr.u. 313-ig) a keresztség kiszolgáltatása
a húsvét volt. Erre az ünnepre a közvetlen előkészület a nagyböjti időben
volt. A niceai zsinat (Kr.u.325.) már 40 napos böjtöt ismer. Jelenkorunkban
úgy tűnik, hogy a nagyböjt elveszítette értelmét és fontosságát. Sokan azt
gondolják, hogy a keresztények ilyenkor sokkal szomorúbbak és keveseb-
bet esznek. 

A nagyböjt lényege: felkészülés Húsvét ünnepére.
Ehhez a készülethez valóban hozzátartózik a csend,

a visszafogottság. Nem rendezünk hangos mulatságokat,
nem megyünk színházba, moziba. De ezt nem azért tesz-
szük, mert sanyargatni akarjuk magunkat, hanem azért,
hogy az időnket jobban Isten ügyére fordítsuk. Szent idő-
ben engedjük, hogy Isten megszenteljen minket.  

Fontos eleme ennek az időszaknak a bűnbánat. Erre
különösen napjainkban van szükség, hiszen egyre inkább
azt tapasztaljuk, hogy az embereknek már semmi sem
szent, semmi sem érték. A bűnbánat jelenti azt is, hogy
jobban megismerem magam. Látom értékeimet, amelye-
ket szeretnék továbbfejleszteni; látom hibáimat, melyek-
től szeretnék megszabadulni. 

Ebben az időszakban jobban figyelünk a lelkiismeret-
vizsgálatra, elvégezzük szentgyónásunkat, családjaink körében több időt
szánunk az imádságra. Ezenkívül, igyekszünk embertársaink felé fordulni,
hogy a nagyböjti jócselekedetek által jobban átéljük a húsvét örömét.

Néhány böjti gondolat az étkezésről

n A böjtbe még soha senki nem halt bele, de a falánkságtól már sokan szét-
pukkadtak. (ősi orosz)

n Kelj ötkor, ebédelj kilenckor, vacsorálj ötkor, feküdj le kilenckor, és meg-
éred a kilencvenkilencet. (belga)
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A Plébániai Levél tipográfiáját 
Kiss István készítette
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Dicsőséges Szentháromság,

minden szeretet és közösség forrása,

köszönjük Neked a családunkat!

Ki az, aki vasárnap délelőttönként, a 9 órai
misén Attila atya mellett áldoztat? Aki min-
den alkalommal szeretetteljesen pillant az
egyik kis ministránsra?

Hernády Miklós ő, egy Kőbányán élő öt
gyermeket nevelő édesapa.

Miki és Moni sosem egymás szavába vágva,
de mindig egymást kiegészítve mutatták be kettejük közösségét, gyermekei-
ket, s nagyobb családjukat. Néhány óra alatt, amíg magukról és gyerme-
keikről beszéltek, nem lehet negyed évszázad örömét és bánatát elmesélni,
de sok minden kiderült, hogy mi is az, ami sziklaszilárdan összetartja őket.

Valószínűleg nem véletlen, hogy egy zuglói templomban, a hajdani
„Domi”-ban ismerkedtek meg 1984 telén, amit aztán az 1986-ban megkötött
szentségi házasságkötés zárt le, hogy kezdetét vegye a máig tartó szeretet-
közösség. Meglepő, hogy önmagukról keveset beszéltek, gyermekeikről vi-
szont annál többet! Péterről (24 éves), Barbaráról (22 éves), Noémiről (20

éves), Kingáról (17 éves) és a mindig ministráló Andrisról, aki 10 esztendős.
Miki elmesélte, hogy eszmélő kisgyermekkorát a Budapest melletti Cso-

bánkán töltötte. Ott tanulta meg a ministrálás alapszabályait, de ott vette
át édesanyjától – aki a győri Orsolyitáknál végezte a tanítóképzőt –, hogy
hogyan kell és érdemes odafigyelni a másik emberre. Hogy milyen fontos
szerepe van annak, hogy hogyan szólítjuk meg a másik embert! Vagyis
a másik Ember tiszteletét tanulta, s gyakorolja mind a mai napig!

Moni is különleges módon gyakorolta már kisgyermekként vallásunkat.
Egy ökumenikus családban vált hitét gyakorló katolikussá. Hiszen vegyes
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Bemutatkozunk a Családok Évében: HERNÁDY MIKLÓS ÉS CSALÁDJA

n Nem azért élünk, hogy együnk, hanem azért eszünk, hogy éljünk. (francia)

n Aki teletömi a hasát, saját fogával ássa meg sírját. (Tolsztoj)

n Ebéd után pihenj le, és imádkozz, vacsora után tegyél ezer lépést. (olasz)

Plébániánk minden tagjának kívánok szép nagyböjti készületet: 
Attila atya

Április 6. szerda
A Nyugdíjas Klub összejövetele a plébánián délután 3-kor.

Április 8. péntek
Este fél 6-kor a hittanos gyerekek keresztútja.

Április 9. szombat
A Filmklub keretében a Ben-Hur című filmet vetítjük délután fél 3-tól.

Április 13–14–15., szerda–csütörtök–péntek
Az esti 6-os misékben nagyböjti lelkigyakorlatos beszédek, gyónási lehetőséggel.
A beszédeket dr. Beran Ferenc újlaki plébános tartja.

Április 15. péntek
Este negyed 6-kor a Nyugdíjas Klub keresztútja.

Április 16. szombat
Nagyböjti lelki nap! Kezdete reggel 9-kor a templomban!

Április 17. Virágvasárnap
A 9-es és 11-es misén barkaszentelés, ünnepélyes bevonulás!
11-kor a misén templomunk kórusa Kodály Stabat Mater-ét énekli.

Április 18. Nagyhétfő
Szentmise reggel 7-kor a kápolnában.
Zsolozsma este 6-kor, alatta gyónási lehetőség.

Április 19. Nagykedd
Zsolozsma este 6-kor, alatta gyónási lehetőség.

Április 20. Nagyszerda
Szentmise este 6-kor, alatta gyónási lehetőség.

Április 21. Nagycsütörtök
Reggel 7 és 8 óra között gyóntatás.
Délelőtt 10-kor krizmaszentelési mise a Szent István Bazilikában.
Este 6-kor templomunkban ünnepi szentmise lesz az Utolsó Vacsora emlékére,
a szentmise keretében felnőttek elsőáldozása.
Este fél 10 és fél 11 között virrasztás a kápolnában.

Április 22. Nagypéntek
Reggel 7 és 8 óra között gyóntatás.
Délután 3-kor keresztút, majd gyóntatás fél 5-ig.
Este 6-kor ünnepi szertartás.
A szertartás után este 9-ig csendes virrasztás a szentsírnál és gyóntatás.

Április 23. Nagyszombat
Reggel 8 és 9 óra között gyóntatás. Reggel 8-tól szentségimádás a szentsírnál.
A feltámadási szertartás, az ünnepi mise és a körmenet este 6-kor kezdődik.
A szertartás keretében felnőttkeresztelés.

Április 24. Húsvétvasárnap
A 9-es mise után meglepetés a gyerekeknek. A szentmisék után ételszentelés.  

Április 25. Húsvéthétfő
Szentmise reggel 9-kor és 11-kor. Este nincs mise!
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családba született, ahol az édesanya református, az édesapa katolikus.
De szülei mindig elfogadták egymás hétköznapi szokásait. Még a Duna-
vecsén, az akkor zárt református faluban élő anyai nagymama is gondosan
ügyelt arra, hogy a nála nyaraló, pesti katolikus unokái szépen felöltözve,
pontosan odaérjenek a néhány fő számára megtartott vasárnapi szentmi-
sére – amit egy lakásban tartott az atya! Az apai nagyszülők pedig a kato-
likus vallás komoly megélését adták példaképként.

Mindketten már kisgyermekként megtanulták a másik ember elfogadását,
a hitünk megvallását, a rendszeres szentmise látogatást. S nem utolsó sor-
ban mindketten nagycsaládban nőttek fel, ahol természetes volt a rendezett
családi élet. Ezt tartották követendő példának. 

Házasságuk, családi életük elejére a folyamatos költözködés volt jellemző,
hiszen nem volt önálló lakásuk. De összetartozásukat semmi nem kérdő-
jelezte meg, bármilyen nehézséggel kerültek is szembe. Elmondták, egy-
mást megerősítve, hogy mindez fizikailag nehéz volt ugyan, de lelkileg nem!
Kezdetben egy fiatalokból, majd fiatal szülőkből álló közösség segített ne-
kik, akiket még Dió atya (Diószegi László) hozott össze a Rózsafüzér Király-
néja (A „Domi”) templomban. 

Sokat kaptak ettől a közösségtől, elsősorban erőt, lelki tartást a minden-
napokhoz. Tulajdonképpen a családi minta, a családban elsajátított érték-
rend után a templomi közösségben tanulták meg és erősítették egymást
a másik ember elfogadásában, a türelem gyakorlásában, s a megbocsájtásban.
Ezeket az alapelveket egymással szemben éppúgy fontosnak tartják, mint
a gyereknevelésben. Ezért gyermekeiket igyekeztek egyházi iskolába já-
ratni, hogy ne csak az otthoni példa, de az iskola is erősítse a helyes erkölcsi
mérce kialakítását.

Gyermekeik által nem a rengeteg feladatot, a felelősséget, a kötelességeket
élik meg, hanem a nagyon sok örömet, amit a hétköznapok és az ünnepek
adnak nekik. A sok-sok öröm, a rengeteg szeretet, amit kapnak és adnak
a saját ötgyerekes „kiscsaládjukban”, s a mindkettejüket magába olvasztó
nagycsaládban fokozottan tartja össze őket. 

A családi találkozók, a közös programok, amelyeken a férjek/feleségek,
a gyerekek, sőt már unokák is aktívan részt vesznek, kitöltik nemcsak a hét-
köznapokat, de az ünnepnapokat is, ami ekkora létszámnál már nem kevés.
De ezek nélkül  nem tudnák elképzelni az életüket. 

Biztatják a fiatal házasokat a nagycsalád alapítására, mint az egyetlen
örömforrásra és a közösséghez való kapcsolódásra, ami a sok nehézségen
átsegítette őket is! 

Kívánjuk a közelgő ezüstlakodalmuk alkalmából, hogy a következő 25 év
is ilyen hitben, örömben és erőben gazdag legyen, mint az eddig megélt!

Imádság kegyelmek elnyeréséért 

Isten szolgája, II. János Pál pápa 

közbenjárására

Szentháromság Egyisten, hálát aduk neked, amiért az Egyházat

megajándékoztad II. János Pál pápával, és benne felragyogtattad atyai 

gyöngédségedet, Krisztus keresztjének dicsőségét és 

a Szeretet Lelkének ragyogását. 

Ő teljesen a te végtelen irgalmadra és Mária anyai közbenjárására

hagyatkozva Jézusnak, a Jó Pásztornak élő képét mutatta meg nekünk,

és a mindennapi keresztény élet magas mércéjéül az életszentséget

állította elénk, amely által a veled való örök közösségre juthatunk.

Az ő közbenjárására add meg nekünk akaratod szerint 

a kegyelmeket, amelyekért esdeklünk!

Egyházi engedéllyel Camillo Ruini bíboros 

Őszentsége Általános Helynöke 

a Római Főegyházmegyében

E S E M É NYNAPTÁR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Március 25. péntek
Este fél 6-kor keresztút.

Március 26. szombat
Délelőtt 9-től elsőáldozók, általános iskolás keresztelendők és szüleik lelki napja.
Kezdés reggel 9-kor a templomban.

Március 27. Nagyböjt 3. vasárnapja,
A 9-es misén az elsőáldozó gyerekek bemutatása.

Március 31. csütörtök
Nagyszabású Családi program a Szent István Bazilika előtt. 
Találkozás a Bazilika a helyszínen 17.30-kor! 

Április 1. péntek
Este fél 6-kor keresztút.
Balogh Ferenc vetített képes előadása II. János Pál pápáról a plébánián, este 7 órától!

Április 3. Nagyböjt 4. vasárnapja
A 9-es misén általános iskolás gyerekek keresztelése.
A 11-es misén templomunk kórusa Hidas Frigyes Missa Brevis című miséjét énekli.
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FA RSANGI MULATSÁG A PLÉBÁNIÁN

A B É K E PÁPÁJA  +  +  +  +  +  +  +  +

maskarát öltött gyereknek és felnőttnek. Minden versenyző és a kvízjáték
résztvevői is díjban részesültek, legalább egy szelet csokoládé mértékéig,
de a legjobbak tortát vihettek haza (vagy oszthattak szét a jelenlévők között).

A kereszténység 2000 éves történetének egyik legkiemelkedőbb és legna-
gyobb hatású alakját talán e szavakkal lehetne a legjobban jellemezni. Ter-
mészetesen II. János Pál pápáról, azaz Karol Wojtyiláról (1920, Wadowice –
2005, Róma) van szó, akit idén május 1-én avatnak boldoggá. 

Az egyetlen lengyel pápa egy nagyon kényes időszakban foglalta el pápai
székét: elődje alig 33 nap pápaság után halt meg,
eközben pápává választásakor a „keleti blokkban”
még tombolt a kommunizmus. Különösen szim-
bolikus volt az, hogy szocialista közegből érkezik
az új pápa, 1978-ban.

Egész életében a békére törekedett, a keresz-
ténység egyik legkarizmatikusabb alakja volt.
Bocsánatot kért a katolikus egyház által elkövetett
bűnökért, törekedett a keresztények egységére.
1986-ban az ő kezdeményezésére Assisiben gyűl-
tek össze a világ legjelentősebb vallásainak veze-
tői közös imára a békéért. 

Békéért folytatott küzdelmére az tette fel a ko-
ronát, hogy még az ellene merényletet elkövető Ali Agcát is meglátogatta
börtönében, és megbocsátott neki, sőt közbenjárt a pápa az elítélt szabad-
lábra helyezéséért. Mindez olyannyira megindította a merénylőt, hogy
2005-ben a pápa temetésén személyesen is részt szeretett volna venni, ám
ez nem történt meg végül.  II. János Pál pápa tevékenységét még azok az em-
berek is elismerik, akik egyébként a katolicizmus illetve a kereszténység
kritikusai, ellenzői közé tartoznak.

Egész életében a világ számos országába vitte el Krisztus üzenetét, Isten
Igéjét: minden elődjéhez képest több országot látogatott meg. Én azonban
Rómában láthattam őt 2001-ben, a Ministráns Világtalálkozón – igaz, nagyon
messziről, ennek ellenére így is óriási hatást gyakorolt rám. És nemcsak rám,
hanem az egész keresztény világra is.

Boldog II. János Pál pápa, könyörögj érettünk!
Pálfi Gergő

Befejezésül álljon itt Moni kedves idézete, amit nővérétől kapott:

Akármilyen gyertyát is gyújtasz meg,
a láng mindegyiken láng.
Istent megdicsőíti az egyszerű élet is,
a nagy pályafutás is,
hiszen mindegyik gyertya
a maga teljes anyagát adja hozzá
a láng fenntartásához.
Nem lehet bírnod Istent anélkül,
hogy magadat ne ajándékoznád neki.

Szent-Gály Kata

A beszélgetést lejegyezte: Gyimesi Ágnes

Az előzetes várakozásokat messze felülmúló vendégsereg résztvételével
tartottuk meg az egyházközség farsangi mulatságát február 26-án, a plé-
bánián. A szervezők az előzetes jelentkezések alapján legfeljebb 60 ven-
dégre számítottak, azonban a délután folyamán mintegy 120-an érkeztek,
fiatalok, idősebbek és kisgyerekes családok egyaránt.

Egyharmaduk – főleg a fiatalabbak közül – jelmezt is öltött. Utoljára öt
évvel ezelőtt, 2006-ban volt egyházközségi farsang – úgy tűnik, hogy hosszú
szünet után ismét felébredt a kedv a templomi közösségben az együttes

szórakozás, a kötetlen talál-
kozások iránt.

A nem remélt sokadalom
alaposan alaposan felborí-
totta az eltervezett progra-
mot és esetenként kényel-
metlenségekkel is járt, ezen
azonban a résztvevők köny-
nyedén túltették magukat
és láthatóan minden kor-
osztály jól érezte magát.

Különösen jól sikerült
a jelmezverseny, hála a sok
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